

Освітній компонент	Освітній компонент 8 « Організація транспортних послуг »
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	242 Туризм і рекреація/Туризм
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	3 (6 семестр), 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 год, з них: лекц. – 10 год, практ. – 20 год
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра туризму та готельного господарства
Автор ОК	Кандидат педагогічних наук; доцент кафедри туризму та готельного господарства Лисюк Тетяна Василівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Пререквізити: вивчення освітнього компонента здобувачі освітньо-професійної програми: «Туризм» розпочинають, прослухавши більшість освітніх компонентів циклу загальної та професійної підготовки.
Що буде вивчатися	У процесі вивчення освітнього компонента «Організація транспортних послуг» розглядаються теоретичні, професійні аспекти знань, щодо умов та принципів формування програм транспортних подорожей; технології та організації туристичних подорожей; організації транспортних перевезень; правил виконання туристичних формальностей.
Чому це цікаво/треба вивчати	Освітній компонент «Організація транспортних послуг» забезпечує формування сучасного управлінського мислення та системи спеціальних знань з організації надання транспортних послуг. Транспорт займає одне з важливих місць у складі туристичної індустрії. Правильність вибору виду транспорту для перевезення багато в чому визначає ефективність подорожі і досягнення мети. Всі способи пересування і методи використання транспортних засобів, придатні для формування туристичної послуги, є предметом туристичної діяльності. Вивчення даного освітнього компонента передбачає у здобувачів освітньо-професійної програми: «Туризм» формування базових знань з соціально-економічного моделювання сфери туристичного обслуговування, розуміння сутності транспортної послуги як складової сфери

	туристичної діяльності, набуття вмінь з використання сучасних методів надання транспортних послуг.
Чому можна навчитися (результати навчання)	<p>Програмні результати навчання відповідно до освітньо-професійної (РН):</p> <p>РН 1. Знати, розуміти і вміти використовувати на практиці основні положення туристичного законодавства, національних і міжнародних стандартів з обслуговування туристів.</p> <p>РН 2. Знати, розуміти і вміти використовувати на практиці базові поняття з теорії туризму, організації туристичного процесу та туристичної діяльності суб'єктів ринку туристичних послуг, а також світоглядних та суміжних наук.</p> <p>РН 6. Застосовувати у практичній діяльності принципи і методи організації та технології обслуговування туристів.</p> <p>РН 9. Організовувати процес обслуговування споживачів туристичних послуг на основі використання сучасних інформаційних, комунікаційних і сервісних технологій та дотримання стандартів якості і норм безпеки.</p>
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	<p>Загальні компетентності (ЗК):</p> <p>ЗК 09. Вміння виявляти, ставити і вирішувати проблеми.</p> <p>ЗК 12. Навички міжособистісної взаємодії.</p> <p>ЗК 13. Здатність планувати та управляти часом.</p> <p>ЗК 14. Здатність працювати в команді та автономно.</p> <p>Фахові компетентності (ФК):</p> <p>ФК 16. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>ФК 20. Розуміння процесів організації туристичних подорожей і комплексного туристичного обслуговування (готельного, ресторанного, транспортного, екскурсійного, рекреаційного).</p> <p>ФК 21. Здатність розробляти, просувати, реалізовувати та організовувати споживання туристичного продукту.</p> <p>ФК 23. Здатність забезпечувати безпеку туристів у звичайних та складних форс-мажорних обставинах.</p>